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Do zainteresowanych Wykonawcow

Dotyczy: Zamowienia publicznego na zakup urzadzen wielofunkcyjnych dla Wielkopolskiego
0Oddziatu Wojewddzkiego Narodowego Funduszu Zdrowia

[
Odpowiedi na pytanie do tresci SIWZ
Na podstawie art. 38 ust. 1 pkt 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych
(tj. Dz. U. z 2017 r., poz. 1579), Zamawiajacy udziela wyjasnied tresci specyfikacji istotnych

warunkow zamadwienia.

1. Pytanie:

W Specyfikacji dostarczanego sprzetu dot. 3szt wysokonaktadowych kolorowych urzadzen
wielofunkcyjnych (Tabela nr 2) Zamawiajacy wymaga dostarczenia urzadzenia, ktore wyposazone
jest w skaner dwustronny jednoprzebiegowy o predkosci skanowania min, 80 stron A4/min kolor
300dpi.

Czy Zamawiajgcy dopuszcza dostarczenie urzadzenia wyposazonego w skaner dwustronny
dwuprzebiegowy o predkosci skanowania min 80 stron A4/min kolor 300dpi?

Odpowiedi:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

2. Pytanie:

W Specyfikacji dostarczanego sprzetu dot. 30szt kolorowych urzadzen wielofunkcyjnych (Tabela nr
3) Zamawiajacy wymaga dostarczenia urzadzenia, w ktérym czas wydruku pierwszej strony bedzie
maksymalnie wynosit 15 sekund. Czy podany czas dotyczy wydruku mono czy kolor?

Odpowiedi:

Zamawiajacy zmienia zapisy SIWZ w nastepujacych miejscach:
1. Formularz ofertowy:

Pozycja nr 4 w tabeli nr 3 otrzymuje nastepujace brzmienie: ,Maks. 15 sekund (mono)”.
2. Zafacznik nr 1 do projektu umowy:

Pozycja nr 4 tabeli w punkcie 1.2 otrzymuje nastepujace brzmienie: ,,Maks. 15 sekund (mono)”.
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3. Pytanie:
Dotyczy: Urzgdzenia wielofunkcyjne (tabela pkt. I.1. kolorowe).
Czy zamawiajacy dopusci drukarke z czasem wydruku pierwszej strony 9,5s kolor/mono?
Odpowiedz:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.

4., Pytanie:
Dotyczy: Urzadzenia wielofunkcyjne (tabela pkt. I.1. kolorowe)
Czy Zamawiajacy dopusci drukarke wyposazona w pamig¢ RAM 1,26GB?
Odpowiedi:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

5. Pytanie:
Dotyczy: Urzadzenia wielofunkcyjne (tabela pkt. I.1. kolorowe)

Czy Zamawiajgcy dopusci drukarke umozliwiajacg skanowanie dwustronne? Wnosimy o wykreslenie
zapisu jednoprzebiegowe. Jednoczesnie pragniemy wskaza¢, ze w pozostatych dwoch modelach
Zamawiajacy oczekuje dostarczenia drukarki posiadajgcej podajnik automatyczny, skanowanie
dwustronne — automatyczne.

Odpowiedi:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ.

6. Pytanie:

Zamawiajagcy wymaga materiatow pelnowartosciowych, nie startowych. Wnosimy o zmiane tego
zapisu na podanie minimalnej wydajnosci, ktdrg majg spefni¢ dostarczone tonery.

Sytuacja w ktorej trzeba doliczy¢ tonery nie startowe jest nierownym traktowaniem wykonawcow
gdzie niektdorzy producenci oferujg materiaty np. w przypadku urzgdzenia kolorowe 30 000, a
niektérzy na 10 000.

Zapis o wymaganej wydajnosci jest optymalny i sprawiedliwy zarowno dla Zamawiajgcego jak dla
wykonawcow gdyz Zamawiajgcy dostanie okreslong ilos¢ wydrukow, a kazdy przystepujacy bedzie
miaf te same szanse.
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Odpowiedzi:

Zamawiajacy zmienia zapisy SIWZ w nastepujacych miejscach:

Formularz ofertowy:

Pozycja nr 23 w tabeli nr 2, pozycja nr 20 w tabeli nr 3 oraz pozycja nr 20 w tabeli nr 4 otrzymujg
nastepujace brzmienie: ,Wyposazone we wiasciwg ilos¢ toneréw, ktora zapewni wydrukowanie
minimum 10 000 stron A4 wg specyfikacji producenta urzadzenia. Tonery musza byé¢ nowe i
nieuzywane oraz wyprodukowane przez producenta oferowanych urzadzen”.

Zatacznik nr 1 do projektu umowy:

Pozycja nr 23 tabeli w punkcie 1.1, pozycja nr 20 tabeli w punkcie 1.2 oraz pozycja nr 20 tabeli w
punkcie 1.3 otrzymuja nastepujgce brzmienie: ,Wyposazone we wiasciwg ilos¢ toneréw, ktdra
zapewni wydrukowanie minimum 10 000 stron A4 wg specyfikacji producenta urzgdzenia. Tonery
musza by¢ nowe i nieuzywane oraz wyprodukowane przez producenta oferowanych urzgdzen”.

7. Pytanie:
Zwracam sie z prosha o wyjasnienie zapisu SIWZ w punktach:
Tabela nr 2 —1p.23, Tabela nr3 —1p20. Tabela nr 4 —Ip 20

Jinne wymagania: wyposazone w oryginalny komplet, petnowartosciowych (nie startowych)
materiatow eksploatacyjnych (tonery) producenta urzadzenia”

Czy mozemy prosi¢ o doprecyzowanie tego zapisu — konkretnie okreslenia ,petnowartosciowe”?

Producenci oferujg kilka ( nawet 4 ) rodzajéw wydajnosci tonerdow do jednego modelu urzadzenia:
startowe, mafej wydajnosci, standardowej wydajnosci i wysokowydajne. S3 przyktady urzadzen
gdzie producent zapewnia tonery startowe o wiekszej wydajnosci niz oferowane tonery tzw. matfej
wydajnosci, ktore tez mozna okresli¢ jako petnowartosciowe.

Proponujemy zapis:

,wyposazone w oryginalny komplet materiatow eksploatacyjnych, o najwyiszej oferowanej przez
producenta urzadzen wydajnosci (toneréw producenta urzgdzenia )”

jako obiektywny, nie budzgcy watpliwosci dla oferentow, i tatwy do weryfikacji Zamawiajgcego.
Odpowiedi:

Zamawiajgcy zmienia zapisy SIWZ w nastepujacych miejscach:

Formularz ofertowy:

Pozycja nr 23 w tabeli nr 2, pozycja nr 20 w tabeli nr 3 oraz pozycja nr 20 w tabeli nr 4 otrzymuja
nastepujgce brzmienie: ,Wyposazone we wiasciwg ilos¢ toneréw, ktdéra zapewni wydrukowanie
minimum 10 000 stron A4 wg specyfikacji producenta urzgdzenia. Tonery muszg byé nowe i

nieuzywane oraz wyprodukowane przez producenta oferowanych urzadzen”.
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Zatgcznik nr 1 do projektu umowy:

Pozycja nr 23 tabeli w punkcie 1.1, pozycja nr 20 tabeli w punkcie 1.2 oraz pozycja nr 20 tabeli w
punkcie 1.3 otrzymujg nastepujace brzmienie: ,Wyposazone we wiasciwg ilos¢ toneréw, ktéra
zapewni wydrukowanie minimum 10 000 stron A4 wg specyfikacji producenta urzgdzenia. Tonery
muszg by¢ nowe i nieuzywane oraz wyprodukowane przez producenta oferowanych urzgdzen”.

11}
Tresc ogloszenia o zamowieniu

Zmianie ulega tres¢ ogtoszenia o zamowieniu w zakresie terminu skfadania ofert.

I
Termin skiadania i otwarcia ofert
Termin skiadania ofert uptywa w dniu 23.07.2018 r. o godz. 12:00.
Termin otwarcia ofert wyznaczono na dzien 23.07.2018 r. godz. 12:30.
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